

二千義工 身體力行 互助共融 發揮行義精神 AVS 義行義跑「義」015

義務工作發展局(義工局)於 10 月 11 日(星期日)假將軍澳運動場舉行 AVS 義行義跑「義」015,為推動義務工作發展籌募經費。恭請旅遊事務專員朱曼鈴太平紳士蒞臨主禮,頒發「義行義跑」獎項,並在義工局主席李澤培 SBS, OBE 太平紳士的陪同下主持義行起步禮。並頒發「義跑」獎項及致送紀念品予得獎者、贊助機構及支持團體。知名藝人 Eddie 及 Dance Kingdom 亦現身支持,帶領「義跑」參賽者進行熱身操,並親身落場參與賽事,令現場活力指數爆燈!

是次「AVS 義行義跑『義』015」活動反應熱烈,吸引二千名來自不同界別的運動健兒參與,場面熱鬧,氣氛熾熱。活動分為 10 公里及 3 公里長跑賽事,以及慈善步行,以將軍澳運動場為起點及終點,參加者在享受運動樂趣之餘,亦沿途欣賞美麗的鯉魚門海峽景色,寓行善於娛樂。另一方面,參加者中有 40 位視障、10 多位輪椅運動健兒及多名長者,在善長支持下參與「義跑」,身體力行展示平等參與、傷健共融的互愛精神。

義工局李澤培主席致辭時感謝各界人士、團體、企業和義工的參與、支持及贊助,又特別鳴謝香港盲人體育總會、路德會香港失明人健體會及香港傷殘青年協會派出視障和輪椅運動員參與「義跑」。李主席續稱,今年是義工局成立 45 周年,義工局將繼續以「行義我生活」為方向,進一步推動義務工作,而「AVS 義行義跑『義』 015」參加者正正是實踐「行義我生活」的積極份子。最後,李主席鼓勵一眾參加者繼續參與義務工作,推己及人,共建關愛幸福的社會。

希望社會各界繼續支持義工局的工作,一齊為推動義務工作給力!有意捐助或參與義務工作的人士,歡迎瀏覽該局網頁 www.avs.org.hk 或 致電 2527 3825 查詢。



特別鳴謝







場地製作:

全力支持:











































義務工作發展局(義工局)

義工局為一非牟利慈善服務機構,於1970年成立,致力推廣及發展持續的義工服務,並積極承擔樞紐角色,透過與社會各界建立夥伴關係,鼓勵、推動和促進各機構、 團體及個人提供增值及優質的義工服務,締造一個文明及關懷的社群。

傳媒聯絡:義務工作發展局 黃小雯小姐 2101 9989

發稿日期: 2015年10月11日